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5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_74689.htm 一、单项选择题 1、甲

乙双方订立房屋租赁合同，双方约定甲将房屋出租给乙，租

期1年，自2003年8月1日至2004年8月1日。房屋租赁合同期限

届满时，甲发现乙对房屋擅自进行了改造，为此要求乙进行

赔偿，乙答应在8月10日前给予赔偿。至8月10日，乙仍未对

甲进行赔偿。甲向法院提起诉讼请求赔偿的诉讼时效应当截

止到（ ）。 A、2005年8月1日 B、2005年8月10日 C、2006年8

月1日 D、2006年8月10日 2、以下关于个人独资企业与合伙企

业的说法中，符合法律规定的是（ ）。 A、个人独资企业与

合伙企业对自然人出资的要求相同 B、个人独资企业与合伙

企业在企业解散后5年内出资人对企业债务均负有偿债的责任

C、个人独资企业的财产所有权规定个人所有，合伙企业的

财产所有权规定企业所有 D、个人独资企业与合伙企业的出

资方式相同 3、根据上市公司独立董事制度的有关规定，下

列各项中，可以担任上市公司独立董事的是（ ）。 A、上市

公司附属企业工作人员的配偶 B、持有上市公司1％以上股份

但并非该上市公司前10名股东的自然人股东 C、具有3年工作

经验的注册会计师 D、上市公司前5名股东单位任职人员的兄

弟 4、根据企业破产法律制度的规定，下列各项中，不应当

列入第一顺序清偿的情形是（ ）。 A、债务人所欠企业职工

的集资款 B、职工在企业破产前作为资本金投入的款项 C、

因企业破产解除劳动合同，劳动者依据劳动合同对企业享有

的补偿金请求权 D、债务人所欠非正式职工的劳动报酬 5、根



据外汇管理法律制度的规定，某境内机构经批准向境外进行

投资，向其所在地的外汇管理局缴存250万美元作为汇回利润

保证金，则该机构境外投资的最高数额应当是（ ）。 A

、10000万美元 B、5000万美元 C、3000万美元 D、2500万美元

6、根据《反不正当竞争法》的规定，下列各项中，已构成不

正当竞争行为的是（ ）。 A、某生产企业给经销商销售提成

，双方对此均有账目记载 B、某商场采用买一赠一的方式，

推销即将到期的商品 C、某超市以低于进货的价格销售过季

服装 D、某商场采用抽奖式有奖销售，一等奖为价值6000元

的新马泰游 7、国有企业产权交易过程中，当交易价格低于

评估结果的（ ）时，应当暂停交易，在获得相关产权转让批

准机构同意后方可继续进行。 A、90％ B、10％ C、30％ D

、75％ 8、外国投资者以股权并购方式设立外商投资企业，并

购后所设外商投资企业的注册资本为450万美元，该外商投资

企业投资总额不得超过（ ）美元。 A、900万 B、1125万 C

、315万 D、1350万 9、侵犯著作权，情节严重构成犯罪的，

判处3年以下有期徒刑或拘役，并处或单处罚金。“情节严重

”指（ ）。 A、非法经营数额在25万元以上 B、未经著作权

人许可，复制发行计算机软件数量合计在5000张（份）以上

C、违法所得数额15万元以上 D、未经著作权人许可，复制发

行录像作品数量合计在1000张（份）以上 10、根据《证券投

资基金法》的规定，下列表述中，正确的是（ ） A、1个基金

投资于股票、债券的比例，不得超过该基金资产总值的80% B

、1个基金投资于股票、债券的比例，不得低于该基金资产净

值的80% C、1个基金持有1家上市公司的股票，不得超过该基

金资产净值的10% D、1个基金持有1家上市公司的股票，不得



低于该基金资产净值的10% 11、根据合同法律制度的规定，

技术合同的一方当事人延迟履行主要债务，经催告后在（ ）

内仍未履行，对方当事人有权主张解除合同。 A、10日 B、30

日 C、60日 D、90日 12、根据《著作权法》的规定，下列各

项中，属于对作品合理使用的有（ ） A、为介绍、评论某一

作品或者说明某一问题在作品中大量引用他人已经发表的作

品 B、将已发表的作品改成盲文出版 C、图书馆复制本馆收

藏的作品出售 D、将已发表的汉语文字作品翻译成少数民族

文字在国内外出版发行 13、甲、乙、丙分别出资7万元、8万

元和35万元，成立了一家有限责任公司。其中，甲、乙的出

资为现金，丙的出资为房产。公司成立后，又吸引了丁出资

现金10万元入股。半年后，该公司因经营不善，拖欠巨额债

务。法院在执行中查明。丙作为出资的房产价值15万元。又

查明：丙现有可执行的个人财产10万元。依据《公司法》的

规定，正确的处理是（ ） A、丙以现有财产补交关额，不足

部分待有财产时再行补足 B、丙以现有财产补交差额，不足

部分由甲、乙补足 C、丙以现有财产补交差额，不足部分由

甲、乙、丁补足 D、丙无须补交差额，其他股东也不负补足
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